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RTS- Lončar: U toku dobijanje dozvola za izgradnju GAK "Narodni front" na 

Bežanijskoj kosi 

BLIC- Zbog popularnog tretmana za ulepšavanje raste broj obolelih od 

SMRTONOSNE BOLESTI u Srbiji: Svakih 30 SEKUNDI neko umre, nema 

specifične simptome i otkriva se samo na ovaj način  

RTV- Na operaciju čeka 67.500 ljudi, najduže liste za ugradnju endoproteze 

kuka i operaciju kolena  

 



 
 

 

 

Lončar: U toku dobijanje dozvola za izgradnju GAK "Narodni front" na Bežanijskoj kosi 

Ministar zdravlja Zlatibor Lončar izjavio je da je u toku dobijanje potrebnih dozvola za izgradnju 

Ginekološko-akušerske klinike "Narodni front" na Bežanijskoj kosi i da očekuje da dozvole budu dobijene 

za devet do deset meseci. 

Premijerom Miloš Vučević i Zlatibor Lončar obišli su Centar za nuklearnu medicinu Univerzitetskog 

kliničkog centra Srbije. 

"Očekujemo da u narednih devet-deset meseci budu dobijene sve dozvole i da bude završena ta 

tenderska dokumentacija, odnosno da se obave sve procedure koje su neophodne, da se dobije izvođač 

radova i da se krene sa radovima", rekao je Lončar novinarima. 

Dodao je da će objekat imati više od 55.000 kvadratnih metara i da će biti najsavremeniji. 

Lončar je napomenuo da se u državnim porodilištima u Srbiji godišnje porodi oko 60.000 žena i dodao da 

je ministarstvo pre par meseci započelo obnovu porodilišta širom Srbije. 

"Sva porodilišta da se obnove, neka će biti obnovljena, neka će biti izgrađena, komplet nova", istakao je 

ministar. 



 
 

 

 

Zbog popularnog tretmana za ulepšavanje raste broj obolelih od SMRTONOSNE BOLESTI u Srbiji: 

Svakih 30 SEKUNDI neko umre, nema specifične simptome i otkriva se samo na ovaj način 

Hepatitis je podmukla bolest koja nema specifične simptome, može se detektovati u ranoj fazi samo 

testiranjem pa se preporučuje svakoj punoletnoj osobi da se makar jednom u životu testira na hepatitis 

B i C, istakla je prof. dr Ivana Milošević, infektolog, gastroenterohepatolog, profesor na Medicinskom 

fakultetu u Beogradu i zamenica direktora Klinike za infektivne i tropske bolesti KCS. 

"Uprkos ukorenjenom mišljenju da je u pitanju bolest rasprostranjena samo kod specifičnih rizičnih 

grupa, mogućnost infekcije je moguća svuda u mnogim životnim situacijama u kojima dolazi do 

narušavanja integriteta kože, kao što su tetoviranje i pojedini tretmani ulepšavanja, ali se može preneti i 

tokom trudnoće sa majke na dete", rekla je dr Milošević i navela primer da je u poslednje vreme 

zabeležen porast zaraženih prilikom tetovaže obrva, tretmana koji je nedavno postao veoma popularan. 

U svetu više od 300 miliona ljudi živi sa hepatitisom, a u Srbiji je ovim virusom zaraženo oko 70.000 ljudi, 

izjavila je predsednica Udruženja pacijenata obolelih od hepatitisa "Hronos" Ivana Dragojević. 

Ona je povodom obeležavanja Svetskog dana borbe protiv hepatitisa 28. jula, ukazala da novi izveštaj 

Svetske zdravstvene organizacije pokazuje da broj smrtnih slučajeva od posledica hepatitisa raste, kao i 

da više od 1,3 miliona života se izgubi svake godine od posledica zaražavanja hepatitisom B i C. 

Dragojević je rekla da u Srbiji postoji adekvatna terapija za lečenja hepatitisa B i C, a od 2006. godine 

novorođenčad se vakcinišu protiv hepatitisa B, ali da je potrebno raditi na tome da se poveća 

dostupnost testiranja, kao i da se prestane sa stigmatizacijom osoba sa hepatitisom. 

Smrtonosna i zanemarena bolest 



 
 

Prošle godine je u Srbiji registrovano 392 slučaja infekcija virusnim hepatitisom, a od početka ove godine 

254 prijavljena slučajeva hepatitisa B i C, saopštila je mr sc. med. dr Violeta Rakić iz Instituta za javno 

zdravlje „Dr Milan Jovanović-Batut“. 

"Ministarstvo zdravlja radi na tome da se poveća dostupnost testiranja na hepatitis B i da će do kraja 

leta biti usvojen Nacionalni program za prevenciju i lečenje i dijagnostiku hepatitisa", najavila je 

pomoćnik ministra za javno zdravlje Ministarstva zdravlja Srbije Jelena Janković. 

U svetu se danas obeležava dan borbe protiv hepatitisa, a tim povodom, lekari i Udruženje "Hronos" žele 

da se o tom oboljenju više zna s ciljem podizanja svesti o ovoj jednoj od najsmrtonosnijih i 

najzanemarenijih bolesti, onoj koja oduzima živote svakih 30 sekundi, istaknuto je na skupu održanom 

ove sedmice u Beogradu. 

 

 

Na operaciju čeka 67.500 ljudi, najduže liste za ugradnju endoproteze kuka i operaciju kolena 

BEOGRAD - U Srbiji na neku vrstu hirurške intervencije čeka oko 67.500 građana, a zavisno od ustanove, 

čeka se u proseku od pet meseci do četiri godine, pokazuju podaci Udruženja pacijenata, prenose 

Večernje novosti. 

Najduže liste čekanja su za ugradnju endoproteze kuka i za operaciju kolena. 

Mnogi se odlučuju na hirurški zahvat, a ostaju bez odgovora na pitanje šta je uzrok tolikim listama 

čekanja. 

Predsednik Udruženja pacijenata Srbije Savo Pilipović izjavio je da je glavni uzrok stvaranja lista čekanja 

taj što su u pitanju pacijenti kojima nije ugrožen život. 



 
 

"To nije popularno reći, ali je istina. Valja biti pošten pa reći da je u prethodnom periodu država 

preduzela odrežene mere da se čekanje skrati, ali situacija još nije zadovoljavajuća, ali jeste bolja", kaže 

Pilipović. 

Kao razlog za višegodišnje čekanje na ugradnju kuka i operaciju kolena bivša ministarka zdravlja Danica 

Grujičić rekla je da misli da se dugačke liste čekanja prave namerno, da bi ljudi koji ne mogu da hodaju 

bili primorani da plaćaju operacije kod privatnika. 

 

 


